



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 237.
MELLÉKLET: -

**TÁRGY: *Javaslat a 39/2013.(VII.31.) BM rendelet alapján
kiegészítő támogatás igénylésére***

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013. szeptember 26 -i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: ***Horváth István polgármester***

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: ***Tamási Anna osztályvezető***

ELŐADÓ: ***Horváth István polgármester***

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII.31.) BM rendelet alapján a helyi önkormányzatoknak lehetősége van a működőképességük megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás igénylésére, a működőképességet esetleg veszélyeztető helyzet elhárításához. A rendelet 2.§ (2) bekezdése szerint az alábbi szempontok vehetők figyelembe a támogatás elbírálásánál:

- egyik adóévről a másikra történő jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás során hátrányosan érinti az önkormányzatot
- adósságrendezés alatt álló önkormányzatok működési forráshiányának kezelése a válságkövetés alapján
- egyéb vonatkozású egyedi szempontok.

Az elbírálás során nem vehető figyelembe a feladatellátáshoz képest kiugró létszám és személyi juttatás, a képviselő testület és a polgármesteri hivatal személyi és dologi kiadásainak indokolatlan mértéke.

A támogatás visszatérítendő, vagy vissza nem térítendő formában is adható, melyet a támogatási döntés meghatározott feladathoz, vagy célhoz is köthet.

Az igényt 2013. szeptember 30-ig lehet benyújtani a Magyar Államkincstár területi Igazgatóságához. A pályázathoz mellékelni kell a képviselő testület határozatát a pályázat benyújtásáról.

A járáások létrehozása, az intézményrendszer átalakítása és a finanszírozási rendszer változása a költségvetés forrás oldalát kedvezőtlenül befolyásolja. Az önkormányzat saját bevételeinek emelésére csak a lakossági terhek növelésével lenne lehetőség, amit semmiképpen nem szeretnénk. A kiadási oldalon az elmúlt években fokozatosan olyan racionalizáló intézkedéseket vezetünk be, amelyek az intézmények kiadásait minimalizálták, rövid távon ezen a területen nincs megtakarítási lehetőség. Az iparűzési adó alapja csökkent az előző évihez képest. A likviditási helyzetet tovább nehezíti, hogy a bankok finanszírozási politikája és a hitelfelvétel pénzügyi szabályozása nem kedvez az önkormányzatoknak, bizonytalan a folyószámla hitel lehetősége és az egyéb külső forrásbevonás is rendkívül nehéz.

Az Önkormányzat az előírt kötelező feladatok ellátása terén továbbra is maradéktalanul meg kíván felelni a törvényi előírásoknak és az önként vállalt feladatok körét sem szeretné szűkíteni, ezért a működőképesség biztonságának fenntartása érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati igény benyújtását az alábbi határozati javaslat szerint támogatni szíveskedjen.

A pályázati összeg nagysága jelenleg kimunkálás alatt van.

Szekszárd, 2013. szeptember 25.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII.31.) BM rendelet alapján támogatási igényt nyújt be a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához 2013. szeptember 30-ig.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás igénylésére vonatkozó pályázat benyújtásáról, továbbá felhatalmazza annak aláírására.

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős: Horváth István polgármester

Dr. Göttlinger István aljegyző